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Όμιλος προσκυνητών από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Υπό την ηγεσία του Πανοσιολογιωτάτου Μεγάλου Ιεροκήρυκος κ. 
Παναρέτου (Ψαραύτη), συνοδευομένου υπό του Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδρίτου της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως κ. 
Βίκτωρος Kopucu και του Οσιολογιωτάτου Γέροντος του Κελλίου των 
Αρχαγγέλων της Κουτλουμουσιανής Σκήτης του Αγίου Παντελεήμονος κ. 
Χρυσοστόμου, φιλοξενήθηκε για μία εβδομάδα, στους φιλόξενους χώρους 
του Κέντρου Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου «ΘΕΟΜΗΤΩΡ», τριακονταμελής 
όμιλος προσκυνητών, με καταγωγή από διάφορες χώρες (Ρωσία, 
Ουκρανία, Γεωργία, Γαγκαουζία, Μολδαβία), από την Ενορία Αγίου 
Ανδρέου του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου της Ρωσόφωνης Παροικίας 
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της Κωνσταντινουπόλεως.

Ο εν λόγω προσκυνηματικός όμιλος, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στον 
τόπο μας, είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί όλες τις Εκκλησιαστικές Επαρχίες της 
Εκκλησίας Κρήτης.

Στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, επισκέφθηκαν προσκυνηματικά 
τις Ιερές Πατριαρχικές και Σταυροπηγιακές Μονές Αρκαδίου και Αρσανίου, την 
Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, καθώς και το Επισκοπείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, δέχθηκαν δε και τη φιλόφρονα φιλοξενία του ζεύγους των ιατρών 
Εμμανουήλ και Άννας Ραπτάκη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος
εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία των προσκυνητών από τη Βασιλίδα των 
Πόλεων και τόνισε ότι το μήνυμα, το οποίο δίδει η εν λόγω «πολυεθνική» Ενορία 
του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, είναι μήνυμα οικουμενικό, καθώς η Ορθόδοξη 
Πίστη βρίσκεται πάνω από έθνη και λαούς και ενώνει όσους πιστεύουν αληθινά 
στον Θεό.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον Πανοσιολογιώτατο Μέγα Ιεροκήρυκα κ. 
Πανάρετο, Κρήτα στην καταγωγή και απεσπασμένο από την Ιερά Μητρόπολή μας 
στις Αυλές της Μητρός Εκκλησίας, να έχει πάντοτε χαριτωμένη διακονία εις 
δόξαν της Μητρός ημών Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και έπαινον του 
Ονόματος του Θεού.

Από την πλευρά του, ο Πανοσιολογιώτατος Μέγας Ιεροκήρυξ κ. Πανάρετος 
μετέφερε την Ευχή και τις Ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας 
Πατριάρχου κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ και εξέφρασε, εκ μέρους του συνόλου των 
επισκεπτών, τις θερμές ευχαριστίες του για την δοχή και τη φιλοξενία.







  












